

Савватеевке все-таки выделили деньги на тепло

Ситуация с отопительным сезоном в Савватеевском муниципальном образовании наконец начала принимать положительный оборот для самих сельчан.

На заседании Думы АМО 5 декабря депутаты рассмотрели несколько вопросов, в том числе, принятие проекта «О внесении изменений в бюджет Ангарского муниципального образования на 2013 год и плановый период 2014-2015 гг.». Единогласно было решено выделить из бюджета АМО 5 миллионов рублей Савватеевскому муниципальному образованию для организации теплоснабжения населения. На эти средства будет закуплено топливо для савватеевской котельной.

Такое решение, по всей видимости, далось депутатам нелегко. Споры по поводу Савватеевки не утихали с конца лета – Дума АМО долго отказывалась выделять средства на закупку мазута для котельной, из-за чего отопительный сезон оказался под угрозой. Дружно ополчившись на главу села Александра Будилова, депутаты занимались плетением каких-то политических интриг вместо того, чтобы решать реально сложившуюся проблему.

Но теперь, кажется, все позади. Финансовые средства будут направлены в администрацию Савватеевского муниципального образования в ближайшее время, и отопительный сезон в селе пройдет по плану.

Внесение изменений в бюджет Ангарского района обсуждали большую часть заседания. Так, речь шла об увеличении общего объема доходов на 27 миллионов 629,5 тысяч рублей, за счет налоговых и неналоговых доходов, а также по программе «Повышение эффективности бюджетных расходов Иркутской области на 2011-2015 гг.». Доходы бюджета по плану составили 3 миллиарда 165 миллионов 339,1 тысяч рублей. Общий объем расходов на 2013 год предлагалось увеличить на аналогичную сумму. Дефицит бюджета остался таким же – 317 миллионов 657,7 тысяч рублей (17,8%).

Также на повестке дня встал вопрос о выборе мэра АМО. Тут все решилось очень быстро – в связи с отсутствием кандидатов на пост мэра единогласно постановлено: мэр не избран.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)